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Snažan magnetski sistem Ovaj magnetni bežični punjač za automobil poseduje 18 N52H magneta koji
pružaju neverovatnu magnetnu silu od 11N što je ekvivalentno držanju pet iPhone 15 Pro telefona na mestu
sprečavajući pad telefona čak i na neravnim putevima. Kompatibilan sa iPhone 12131415 serijom Ugreen
bežični auto-punjač je specifično dizajniran za iPhone 12131415 seriju i poseduje zvanično sertifikovan
magnetski sistem osiguravajući sigurno i stabilno punjenje. Napomena nije kompatibilan sa nemagnetskim
pametnim telefonima i zahteva magnetsku futrolu ako vaš telefon ima zaštitnu futrolu. Višestruke opcije
montaže Držač telefona za automobil dolazi sa dva tipa nosača držačem tipa kuke koji se uklapa u
ventilacioni otvor vašeg automobila i držačem sa vakumom koji se može pričvrstiti na tablu ili vetrobran
automobila pružajući vam više opcija za odabir u zavisnosti od vaših preferencija. Fleksibilno podešavanje
ugla Punjač za automobil je dizajniran da bude jednostavan za korišćenje sa rotacijom od 360 stepeni i
podesivim uglom može se lako postaviti pod bilo kojim uglom pružajući vam udoban pogled tokom vožnje.
15W Qi punjenje punom brzinom Ugrađen pametni čip podržava pametno upravljanje toplotom kako bi
punjenje bilo brže od standardnih bežičnih punjača do 15W potrebni uređaji sa omogućenom QI protokolom
bežične magnetske snage. Pruža 7.5W punjenje za iPhone seriju. 18W QC adapter ili jači nije uključen
potreban za brzo punjenje. Izdržljiv i pouzdan Napravljen od visokokvalitetnih materijala naš bežični punjač
za automobil je dizajniran da izdrži visoke temperature i da traje dugo pružajući dugotrajno rešenje za vaše
potrebe punjenja.
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


